
A LA MESA DEL CONGRESO

El diputado del BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego Candamil, 
adscrito al GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, formula las siguientes preguntas al 
Gobierno para su contestación por escrito relativas a la situación de los cientos de 
personas sin hogar que utilizan las instalaciones del aeropuerto Adolfo Suárez Madrid 
- Barajas como refugio.

Entre 400 y 500 personas sin hogar se refugian cada noche en las instalaciones del 
aeropuerto Adolfo Suárez Madrid-Barajas, principalmente en la T4, pero también en la T2 y 
la T1. Se trata de personas que, al no disponer de ninguna solución habitacional, necesitan 
un lugar donde refugiarse y poder acceder a un mínimo de servicios básicos.

Esta situación se viene arrastrando desde hace años, sin embargo, las distintas 
administraciones implicadas, el Gobierno del Estado, la Comunidad de Madrid y el 
Ayuntamiento, se limitan a intercambiar acusaciones y atribuir responsabilidades, sin tratar 
de buscar una solución a un problema humanitario. Se trata de un problema de auténtica 
exclusión social y de ausencia de políticas públicas para solucionarlo. Una situación que 
además afecta a las instalaciones aeroportuarias, un espacio en el que deben convivir miles 
de trabajadores junto con los viajeros que lo utilizan a diario.

Consideramos que el Gobierno debe ofrecer urgentemente una solución a esta situación en 
coordinación con el resto de administraciones implicadas y adoptar medidas desde una 
perspectiva social.

Por todos los motivos anteriormente expuestos, el BNG formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno:

¿Tiene el Gobierno información de cuántas personas sin hogar se refugian a diario en 
el aeropuerto Adolfo Suárez Madrid-Barajas?

1. 

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para abordar el problema de las personas en 
situación de exclusión social refugiadas en el aeropuerto de Madrid – Barajas? ¿Ha 
iniciado contactos con las demás administraciones implicadas para coordinar y 
alcanzar una solución?

2. 
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¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para solucionar esta situación?3. 

En Madrid, a 18 de febrero de 2025

Néstor Rego Candamil

Diputado del BNG en el Congreso
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Sobre as medidas en relación ás persoas sen fogar que buscan
refuxio no aeroporto de Madrid

 

 

Competencia Otros Expedientes
Tipo Expediente 300-Escrito en lengua
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Á MESA DO CONGRESO 

 

O deputado do BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego 

Candamil, adscrito ao GRUPO PARLAMENTAR MIXTO, ao abeiro do 

estabelecido no artigo 185 e seguintes do Regulamento do Congreso, formula as 

seguintes preguntas dirixidas ao Goberno para a súa resposta escrita 

relativas á situación das centenas de persoas sen fogar que utilizan as 

instalacións do aeroporto Adolfo Suárez Madrid – Barajas como refuxio.  

 

Nas instalacións do aeroporto Adolfo Suárez Madrid-Barajas refúxianse cada 

noite ao redor de 400 ou 500 persoas sen fogar, especialmente na T4, mais  

tamén na T2 e T1. Trátase de persoas que, por non dispor de ningunha solución 

habitacional, precisan dun lugar en que resgardarse e poder acceder a un 

mínimo de servizos básicos.   

Esta situación arránstrase desde hai anos, porén, as diferentes administracións 

implicadas, Goberno do Estado, Comunidade de Madrid e concello, limítanse a 

cruzar acusacións e outorgar responsabilidades, máis sen tratar de buscar 

unha solución a un problema humanitario. Trátase dun problema de verdadeira 

exclusión social e de ausencia de políticas públicas para solucionalo. Unha 

situación que, ademais, afecta ás instalacións aeroportuarias, un espazo en que 

deben convivir miles de traballadores e traballadoras xunto coas persoas 

viaxeiras que o utilizan a diario.  

Consideramos que o Goberno debe dar solución, de forma urxente, a esta 

situación en coordinación co resto de administracións implicadas e adoptar 

medidas desde a perspectiva social.  
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Polos motivos expostos, o BNG formula as seguintes preguntas dirixidas ao 

Goberno:  

1. Ten información o Goberno sobre cantas persoas sen fogar se refuxian 

no aeroporto de Adolfo Suárez Madrid-Barajas a diario?  

 

2. Que xestións ten realizado o Goberno para abordar o problema das 

persoas en situación de exclusión social refuxiadas no aeroporto de 

Madrid - Barajas? Iniciou contactos co resto de administracións 

implicadas para coordinarse e lograr unha solución?  

 

3. Que medidas ten pensado adoptar o Goberno para dar solución a esta 

situación? 

 

Madrid, a 18 de febreiro de 2025 

 

 

Néstor Rego Candamil 

Deputado do BNG no Congreso 
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